



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:[zjfzb@126.com](mailto:zjfzb@126.com) | 第6916期 今日12版 | 平安浙江网:[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn)

## 王成国走访民进省委会机关

# 为我省在奋力推进中国式现代化新征程上 勇当先行者谱写新篇章贡献民进智慧和力量

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 1月15日下午,中共浙江省委常委、政法委书记王成国走访他所联系的中国民主促进会浙江省委员会,看望慰问机关干部,开展座谈交流,听取意见建议。省政协副主席、民进省委会主委蔡秀军讲话。省委政法委常务副书记卫中强,省委统战部副部长王利月参加。

在民进省委会机关,王成国参观文化长廊,观看《大道薪传》专题片,了解中国民主促进会发展历程和民进浙江省委会工作情况,与大家一起重温中国民主促进会与中国共产党风雨同舟、肝胆相照、同心同德、通力合作的光辉历史。

座谈会上,蔡秀军介绍了民进省委会

2023年主要工作情况,并就加快建设高等教育强省、助力打造教育文化高地和会员发展工作等提出意见建议。王成国在认真听取大家发言后说,过去一年,民进省委会牢记嘱托,自觉对标习近平总书记提出的“四新”“三好”要求,以思想政治建设为引领,扎实推进组织建设、履职能力建设、作风建设、制度建设,自身建设迈上新台阶;紧扣省委省政府中心工作,在参政议政中聚众智,在民主监督中建诤言,在政党协商中献良策,履职工作呈现新局面,为浙江经济社会发展作出了积极贡献。

王成国说,今年是中华人民共和国、人民政协成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年。希望民进浙

江省委会认真贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善中国新型政党制度的重要论述和考察浙江重要讲话精神,凝心聚力、积极履职,为我省在奋力推进中国式现代化新征程上勇当先行者谱写新篇章贡献民进智慧和力量。在筑牢共同思想政治基础上展现更高站位,始终做到初心如磐。巩固发展主题教育成果,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,挖掘好、守护好、传承好习近平总书记留给浙江的宝贵财富,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。赓续与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统,一如既往地做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。在拓展参政履职成果上彰显更大担当,始终做到笃行致远。充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,进一步提高建诤言、献良策的积极性、主动性,努力打造更多具有民进辨识度、示范推广性的参政议政和社会服务成果;进一步提高参政履职的针对性、实效性,积极为建设平安中国、法治中国示范区建言献策,共同推动我省基层治理现代化省域先行。在深化自身建设上推出更实举措,始终做到与时俱进。锚定“政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全”的目标,持之以恒深化领导班子建设,强化代表人士队伍建设,推进基层组织规范化标准化建设,努力以自身建设的新成效展示参政党的新形象、新作为。

叶新参加。



## 新年送祝福 温暖回家路

1月15日,杭州火车东站,杭州市书法家协会开展“新年送祝福 温暖回家路”文化公益活动。书法家们为南来北往的旅客现场书写福帖和春联,送上美好的新年祝福,让旅客们把杭州的“温暖”带回家。

林云龙 摄

# 过去要装,现在要拆,交通隔离护栏何去何从? 台州这场听证会说得明明白白

通讯员 鲍人省

市区的隔离护栏如何优化调整?近日,台州交警组织了一场主题特殊的听证会,邀请人大代表、政协委员、相关部门负责人就这一与百姓息息相关的主题进行座谈,听取他们的意见建议。

原来,2017年时,台州交通路网结构相对滞后,混合交通十分常见,人车同道、加塞通行、横穿马路频繁,导致交通事故屡有发生。同年8月,台州市政府组织开展交通事故预防全民大行动,按照“能隔则隔、宜隔尽隔”原则,在城乡道路安装隔离护栏,引导机动车与非机动车行人合理分

流,促使全市交通事故逐年大幅下降。其中,椒江交通事故死亡数从2016年的89人降至2023年的23人,降幅达74.2%。

在隔离护栏引导下,市民机非分离出行习惯逐渐养成。而当前,随着环城路开辟、断头路打通、公交车电轨车增加以及立交桥、地下通道设立,城区交通拥堵大幅减少,护栏隔离的功用不断退化,其影响街面经济、妨碍便捷出行等问题却愈发凸显。

对此,与会代表感同身受,有人说“椒江岩屿路一带商铺,因护栏隔离影响购物”,有人反映“因护栏导致买菜来回需绕道800多米”。大家认为,护栏隔离是特定时期的产物,随着时代发展,必须更新交管

手段。

对这个百姓关注的焦点,台州市交警局多次召开会议,制定《台州市区隔离护栏优化调整实施方案》,确定了调研评估、宣传发动、优化调整三个时段。听证会上,交警部门介绍了该《方案》,提出此次护栏优化调整侧重于商铺集中的城区次干道,学校、医院等车人流密集的高危地段暂不推行,“今年春节前,我们将首批拆除台州市区23公里隔离护栏,移置农村及城郊等车流密集的交通复杂路段。待安全评估完成后,再推进下步工作”。

针对护栏调整可能引发的交通问题,交警部门将推行“精细化、科技化、人性化”

交管举措,包括喷划增设交通标志,加强监控覆盖面,安装智能斑马线、路口语音提示器、街头LED播放器,优化红绿灯配时,设置右转弯圆灯及夜间支路黄闪灯,调整勤务模式等。这些务实举措得到了与会代表的充分肯定。

交警部门希望人大代表、政协委员发挥作用、强化宣传,引导市民在设施拆除后“心中有栏”,自觉依法文明出行。同时,交警部门将借力各地党委政府开辟停车泊位,根治乱停车现象;协调城市规划部门,推行人非共板(电动车、自行车等非机动车和行人共用的一个板块)建设;与相关部门配合加强路面清障纠违,强化交通综合治理。